
平成30年度末における「武蔵村山市第二次健康増進計画・食育推進計画」　目標値調書

◎：市民意識調査　　□：全国学力・学習状況調査（小学生・中学生）　★：実績値　　

項目 対象者等
策定時

(平成27年度)
現状値

(平成28年度)
現状値

(平成29年度)
現状値

(平成30年度)
評価

目標値
（平成33年度）

所管課

◎食育を理解する割合 一般市民 46.7% － － － － 60% 健康推進課

小学6年生 13.7% 12.0% 13.7% 20.6% Ｄ 0％に近づける 教育指導課

中学3年生 19.4% 16.6% 20.5% 25.0% Ｄ 0％に近づける 教育指導課

20歳代 38.0% ー － － － 15％以下 健康推進課

30歳代 32.4% － － － － 15％以下 健康推進課

★体験型市民農園設置数 2か所 2か所 2か所 2か所 Ｃ   3か所 産業振興課

★学校給食における地元野菜・果物等
の使用品目数

20品目 20品目 23品目 18品目 Ｂ 22品目  学校給食課

小学4年生 92.9% ー － － － 95% 健康推進課

中学1年生 85.8% － － － － 90% 健康推進課

◎特産物・郷土料理を知っている割合 小中学生 37.2% － － － － 80% 健康推進課

◎主食・主菜・副菜がそろった食事を1
日2回以上している人の割合

一般市民 67% − － － － 75% 健康推進課

小学6年生 13.7% 12.0% 13.7% 20.6% Ｄ 0％に近づける 教育指導課

中学3年生 19.4% 16.5% 20.5% 25.0% Ｄ 0％に近づける 教育指導課

20歳代 38.0% − － － － 15％以下 健康推進課

30歳代 32.4% − － － － 15％以下 健康推進課

◎1日に3～4皿以上の野菜を食べてい
る人の割合

一般市民 39% − － － － 50% 健康推進課

◎ロコモティブシンドロームの認知度
（言葉も意味も知っている）

一般市民 19.2% − － － － 50% 健康推進課

◎意識的に運動している人の割合 一般市民 54.3% − － － － 70% 健康推進課

第
２
節
　
生
活
習
慣
の
改
善

１　栄養・食生活

◎□朝食欠食率【再掲】

２　身体活動・運動

第
1
節
　
食
育
の
推
進

１　食に関する知識普
及の推進

◎□朝食欠食率

２　食に関する体験と
地産地消の推進

３　食文化の伝承と食
を通じたまちづくりの
推進

◎夕食を家族と一緒に食べる割合
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項目 対象者等
策定時

(平成27年度)
現状値

(平成28年度)
現状値

(平成29年度)
現状値

(平成30年度)
評価

目標値
（平成33年度）

所管課

◎定期的な健康診査を毎年受けている
人の割合

一般市民 71% − － － － 95% 健康推進課

★健康相談・栄養相談の利用人数
20歳以上の

市民
26人/年 21人/年 27人/年 15人/年 Ｄ 120人 健康推進課

◎健康のために気を付けていることで、
「飲酒については、適量を守るか、全く
飲まないようにしている」人の割合

一般市民 29.4% − － － － 50% 健康推進課

◎喫煙率 一般市民 22.5% − － － － 15% 健康推進課

★歯周病検診の受診者数 一般市民 115人/年 147人/年 136人/年 373人/年 Ａ 160人 健康推進課

★3歳児のむし歯のある者の割合 20.3% 15% 14% 14.6% Ｄ 15% 健康推進課

◎悩みや不安を感じたときに相談でき
る人がいる割合

一般市民 79.9% － － － － 90% 健康推進課

★自殺者数 16人 14人 7人 16人 Ｃ 0人 健康推進課

◎かかりつけ医がいる人の割合 一般市民 56.2% － － － － 70% 健康推進課

◎かかりつけ歯科医がいる人の割合 一般市民 61.5% － － － － 70% 健康推進課

３　感染症対策
★「あんしん子育て予防接種ナビ」の登
録者数

一般市民 468人 924人 1,295人 1,609人 Ｂ 2,500人 健康推進課

第
３
節
　
健
康
を
支
え
る
環
境
の
整
備

１　こころの健康

２　健康支援環境

第
２
節
　
生
活
習
慣
の
改
善

３　健康管理

４　飲酒・喫煙（COPD
を含む）

５　歯と口

2 ページ ♦目標値調書　H30～.xlsx



項目 対象者等
策定時

(平成27年度)
現状値

(平成28年度)
現状値

(平成29年度)
現状値

(平成30年度)
評価

目標値
（平成33年度）

所管課

胃がん検診 4.9% 5.7% 5.4% 5.0% Ｃ 10% 健康推進課

肺がん検診 5.8% 5.6% 5.4% 5.3% Ｃ 10% 健康推進課

大腸がん検診 7.6% 6.5% 6.6% 6.5% Ｃ 15% 健康推進課

子宮頸がん検診 10.3% 5.8% 9.1% 9.4% Ｃ 20% 健康推進課

  乳がん検診 17.4% 18.9% 16.3% 15.2% Ｃ 50% 健康推進課

胃がん検診 91.6% 87.1% 85.3% 63.9% Ｃ 100％に近づける 健康推進課

肺がん検診 96.2% 92.3% 93.8% 89.5% Ｃ 100％に近づける 健康推進課

大腸がん検診 74.1% 71.7% 58.6% 67.6% Ｃ 100％に近づける 健康推進課

子宮頸がん検診 61.5% 35.0% 11.1% 23.1% Ｃ 100％に近づける 健康推進課

  乳がん検診 68.4% 85.1% 65.2% 66.7% Ｃ 100％に近づける 健康推進課

★健康教室参加者数
20歳以上の

市民
205人/年 187人/年 202人/年 211人/年 Ｃ 660人 健康推進課

★特定保健指導終了率
40歳～74歳

の市民
10.5% 11.5% － 26.6% Ｂ 35% 健康推進課

★健康教室参加者数【再掲】
20歳以上の

市民
205人/年 187人/年 202人/年 211人/年 Ｃ 660人 健康推進課

★特定保健指導終了率【再掲】
40歳～74歳

の市民
10.5% 11.5% - 26.6% Ｂ 35% 健康推進課

２　糖尿病・メタボリッ
クシンドローム

第
４
節
　
主
な
生
活
習
慣
病
の
発
症
及
び
重
症
化
の
予
防

１　がん

３　循環器疾患

★５がん精密検査受診率

★５がん検診受診率
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項目 対象者等
策定時

(平成27年度)
現状値

(平成28年度)
現状値

(平成29年度)
現状値

(平成30年度)
評価

目標値
（平成33年度）

所管課

3～4か月児 93.0% 97.2% 96.0% 95.4% Ｄ 100％に近づける 健康推進課

1歳6か月児 91.5% 94.0% 94.6% 95.2% Ｂ 100％に近づける 健康推進課

2歳児（歯科） 74.7% 81.7% 83.0% 81.7% Ｃ 100％に近づける 健康推進課

3歳児 90.3% 87.8% 90.1% 94.2% Ｂ 100％に近づける 健康推進課

★こんにちは赤ちゃん事業実施率 86.3% 91.2% 89.9% 91.7% Ｂ 95% 健康推進課

★部活動加入率 中学生 87.6% 87.6% 88.5% 85.0% Ｃ 90% 教育指導課

小学6年生 13.7% 12.0% 13.7% 20.6% Ｄ 0％に近づける 教育指導課

中学3年生 19.4% 16.6% 20.5% 25.0% Ｄ 0％に近づける 教育指導課

３　子どもの健やかな
成長を見守り育む地
域づくり

妊娠届出者に対する面接率 100% 100.0% 100.0% 100.0% Ａ 維持 健康推進課

評価基準
A　　目標値に達した
B　　目標値に達していないが改善傾向にある
C　　変わらない
D　　悪化している

第
5
節
　
親
子
の
健
康
づ
く
り
の
推
進

１　切れ目のない妊産
婦・乳幼児への保健
対策

★乳幼児健康診査の受診率

２　学童期・思春期の
保健対策

◎□朝食欠食率【再掲】
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